

DIARIO DE LA TARDE
INDEPENDIENTE Y DE CULTURA POPULAR
YRECIOS.—Número suelto 5 céntimos.
Atrásdo, 25 id.—Anuncios y comunicados á precios convencionales

REDACCIÓN y ADMINISTRACIÓN
Plaza de Chapl. 5 (entre Teatro)

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES
AUNQUE NO SE PUBLIQUEN

En la previa 15 céntimos semanales

EL PERIÓDICO PARA TODOS

ALICANTE Martes 4 de Noviembre de 1913

Desde ne tienen a correspondencia 75 céntimos al mes.

Se impone la protesta El colmo de la frescura

Indudablemente, los políticos creen que el pueblo es un pelele con quien se puede jugar impunemente y hora es ya de demostrar que el pueblo alicantino es un pueblo viril que no admite burlas que son en menoscabo de su dignidad.

Hartos estamos de demostrar que los individuos que hoy ocupan los escaños del Ayuntamiento, son los primeros y mayores enemigos que el pueblo tiene, véase sino, su desastrosa gestión.

Qué han hecho en bien de Alicante? Nada, nada y nada.

Al contrario, hablar y mas hablar inutilmente, luchar unos contra otros, quizás disputándose algún garbanzo de la olla; y no dar ni un sólo ejemplo de sinceridad y buena administración.

La mayoría por ser mayoría y la minoría por su silencio en defensa del pueblo, ninguno debiera ostentar la representación de los alicantinos y debieran ocultar su fracaso en el seno de la familia, sin soñar siquiera en volver á ocupar un cargo que no merecen.

Pero ellos no entienden de esas zarandajas y debe irles muy bien siendo concejales, desde el momento en que de nuevo presentan sus candidaturas.

Pueblo: á ti nos dirigimos: bien está que te engañen hombres á quienes creiste capaces de realizar la gran obra de tu engrandecimiento, pero no creemos que cometas la torpeza de elegirlos otra vez, sabiendo que te han engañado y que hoy estás igual ó peor que estabas.

A los concejales salientes, que de nuevo se presentan, no debes votarlos porque tu mismo darias el arma con que habían de aniquilarle.

Tu eres sensato, pueblo: tienes buena fe porque crees á todos tan nobles como tú; pero sin apasionamientos políticos, piensa, medita lo que han hecho en bien tuyos tus administradores y luego, di si son dignos de que los votes de nuevo.

En el barrio de San Anton, no han quitado la fuente de la calle del Empecinado, sustituyéndola por otra que reuna mejores condiciones.

En vano ha sido que el vecindario pidiese esa reforma un día y otro. Los concejales por aquel distrito no han hecho caso.

En el de Hernán Cortés, se dijo que se asfaltaría la plaza y sigue tan indecente como estaba.

También ha sido inútil que los vecinos de la Montañeta reclamasen con urgencia, para evitar desgracias personales, la desaparición del precipicio que allí dejó un contratista desaprensivo.

El precipicio sigue, y allí viven confi-

nuamente con el temor de que algún vecino se despene.

Ya pueden pedirlo en lo que sea.

Tampoco se les ha hecho caso, lo sé.

En el Arrabal Roig, se prometió construir una escalinata que permitiera bajar á la playa desde la calle del Soporto.

Esto sería un beneficio, para que tampoco se haya hecho caso á las pretensiones de aquel vecindario.

Para qué seguir?

Exceptuando varias calles del centro, no se ha adoquinado ninguna, dando el caso de que en el Ensanche y barrios extremos las calles parezcan barrancos y carezcan hasta de aceras.

No se ha hecho nada, y no obstante cada dia hay mas impuestos y cada dia ingresa mas dinero.

No se ha hecho nada.

Ahi está la carcel indignante olvidada.

Pero en cambio se votan grandes presupuestos para fiestas; se dan subvenciones, y tenemos una banda municipal para tocar pasodobles y amenizar los banquetes de los concejales.

Y ahora, pueblo, ve si merecen de nuevo tus votos, los que así se han burrido de tí.

No debes votar á ninguno de los concejales salientes.

Y de los nuevos, como no sabes lo que darán de sí, fijate antes si son dignos de que los lleves al Municipio á administrarte.

La Welt Primitiva

"BIOSCA"

Este antiguo y secretado servicio diario de encargos á domicilio entre Alicante y Madrid, sigue en las mismas casas.

En Alicante:

Zaragoza, 5.

En Madrid:

Puerta Atocha, 6.

Juventud R. Radical

Convocatorias

Se convoca á todos los ciudadanos que componen esta Junta general extraordinaria que en única convocatoria se celebrará hoy martes, á las nueve y media de la noche, en nuestro domicilio social (Liorna, 11), con el objeto de tratar de las próximas elecciones á concejales.

También se convoca para las diez de esta misma noche á la «sección de ciclistas» de esta Juventud.

Se ruega la puntual asistencia.

El presidente, Evaristo Garrichena.

Olínica del Dr. Manuel Iriarte

Especialista en ENFERMEDADES DE LA MATRIZ

Antiguo alumno de las sierras de los doctores Gutiérrez y Margueta, de Madrid y Fargas, de Barcelona.

Consulta: de 11 a 2, todos los días.

San Fernando, 34, piso. Direc. Alicante

Las Cerillas

En vista de las quejas que han motivado la mala fabricación de las cerillas, el señor Delegado de Hacienda, velando por los intereses del público, puso veto á los fabricantes, para que cesase el abuso que venían cometiendo, y apesar de esto, aun seguimos hoy igual que el primer dia, pues lo mismo las cajas de cinco céntimos que las de diez, son malísimas, y apenas de una caja se pueden aprovechar quince ó veinte cerillas.

No dudamos que la orden haya sido cumplida, pero lo que si vemos, es que en las expendedurías se siguen vendiendo las cerillas lo mismo que antes de dar la citada orden.

hora lo que debiera hacer el Sr. Delegado de Hacienda es mandar retirar esas cerillas que aún quedan en las expendedurías y devolverlas á las correspondientes fábricas, para que en su lugar manden otras que reunan las referidas condiciones ó en otro caso retirar de la venta las que no sirven para nada absolutamente, porque es de suponer que el fabricante habrá hecho algunos miles de estas cajas que ni siquiera, por los clavos de Cristo, quieren arder, y no está bien que el público pague las cerillas como buenas, y que para encender un cigarro se gasten diez ó doce cerillas y al final se tenga que tirar la caja por estar inservibles.

Ya han abusado bastante los fabricantes de cerillas del público, y mucho agradeceríamos al Sr. Delegado de Hacienda diera la oportuna orden para retirar las cerillas malas y que se le devolvieran al fabricante para que en cambio de éstas las diera de calidad reglamentaria ya que como buenas el público las paga, y así se les enseñará á no abusar, pues el que paga bien, también quiere que se le sirva bien.

RINAMA

Leche de burra

Los que padecen de las vías respiratorias y de tos, es conveniente tomar leche de burra de la antigua casa de las burras, situada en el Enanche de San Fernando, Alicante.—Se adquiere en la alpargatería de Celau, plaza de Alfonso XII.

La becerrada del Para Todos

Relación detallada de los gastos ocasionados en la comida extraordinaria y compra de ropa, repartido todo en las Casas de Beneficencia de esta capital.

Cebollas, tomates y patatas 95 50

Pimientos colorados y boñatos 50

Pollos, gallinas y conejos 130

Magro y morcillitas 90 75

Carne de vaca y chorizos 37

Tocino y morcillas de Mañorca 10

Uva y manzanas 15

Gratificación á los asilados que trabajaron 10 50

Lena 5

Por carruajes para transportar la leña, tejas para las hornillas y todos los comestibles 5

Al dependiente del carrotero, empleado durante el dia anterior en diversos trabajos 2

Vino tinto y claret 47 50

Sal, azafrán, ajos, aceite para la salsa y especies 12

Garbanzos y arroz 47

Pan 56

Cuchillos, una caldera, sa-

cos y otros objetos extraídos 14 95

Aceite 35

Sesíes botones de leche para los niños 5 40

90 toquillas pequeñas 85 50

121 id. grandes 151 25

227 bufandas 260 25

Total 1032 60

Mañana publicaremos, la cuenta de lo invertido en Asilos, Cárcel y Hospital.

Enfermos del Estómago

Tomad el DIGESTÓGENO. Desconciudad de las imitaciones y nombres parecidos. Depósito en Alicante: DROGUERIA DE ROMERO.

Dos candidatos

No podemos hacer vaticinios por que es imposible saber la labor que realizaron en el municipio los nuevos candidatos, pero desde luego creemos que los que residan en los mismos distritos, deben saber mejor que nadie las necesidades del vecindario.

En ese caso se encuentran el

candidato por San Antón D. Juan Bueno Sales y el de Santamaría D. Manuel López Rodríguez.

No tenemos nosotros en cuenta el color político de esos señores, pero entre elegir a forasteros, que de antemano sabemos no han de preocuparse de sus electores, no será gratuito suponer, que los hijos del barrio estarán, como queda dicho más al corriente de lo que sus vecinos crean beneficioso para el distrito.

Vermouth dulce y seco

ELABORADO POR LA CASA
José María Caselles y Tarrats
S. en C. de REUS

El que lo prueba una vez, lo adquiere. Es el más sano y puro, segura análisis y disposición del consumidor.

Representante general para España
Don Federico Montoya, Cardenal Gómez, 18, pral. Madrid.

Fusilamiento del excapitán Sánchez

Al excapitán Sánchez le ha sido aplicada la pena de muerte, no obstante la odissea sufrida por sus hijos y el defensor; la infinidad de telegramas recibidos en Palacio y las lamentaciones de todo el pueblo español que vé con horror todo lo que huele a sangre.

El pueblo español abominó del delito realizado por el que en el mundo de los vivos se apellidó Sánchez, pero no por eso dejó de compadecerle, y aún laboró para que al gabinete Dato no le llegasen las salpicaduras de la sangre de una ejecución.

Firmando la Sentencia

Al excapitán Sánchez le fueron colocados los grillos en los pies, y debido a la crisis nerviosa porque atravesaba, se causó algunas erosiones en las muñecas.

Los hermanos de la Paz y Caridad le confortaban con palabras de consuelo.

Sánchez, a pesar de su abatimiento, no quería darlo a entender, y dijo a los hermanos que no le faltaban los ánimos.

El defensor

El defensor hizo su entrada en el cuartel á eso de las tres de la madrugada.

La entrevista con el excapitán fué emocionante.

El señor Serrano Batanero escuchó de labios del excapitán confidencias secretas y algunos encargos.

Después sacó el reloj y el encendedor automático, encargando al señor Serrano hiciese entrega del objeto primero á su hijo mayor.

El defensor le rogó que tomara una copa de coñac y una taza de café. Al principio rehusó, pero después se bebió ambas bebidas y dijo á su defensor:

—Me han sentado muy bien, porque hace cuarenta y ocho horas que no he tomado nada. El único alimento que tomé lo arrojé y no he querido repetir.

Mas tarde, volvió á tomar café repetidas veces.

Firmó la sentencia inconscientemente.

Sánchez católico

El capellán del 4º regimiento monta-

do, anunció que iba á oficiar la misa y Sánchez rogó á su defensor que todos los presentes oyesen la misa con él, pidiendo, además, al teniente de guardia que mandase le fueran quitados los grillos, para tener la mayor cristiandad posible. El teniente se resistió á hacerlo; diciendo entonces el capitán:

—Aunque ahora no lo parezco, yo he sido un hombre de honor. Y por mi honor le juro no escaparme. ¡Pobre de mí! ¡Qué podría hacer!

Por fin el teniente ordenó que le fueran quitados los grillos.

Entonces Sánchez se arrodilló sobre una almohada y oyó la misa con gran recogimiento.

Una vez confesado, comulgó.

Durante la comunión, el sacerdote de Prisiones militares, le dirigió una breve y sentida plática, que emocionó á todos los presentes. El capitán, después de tomar un vaso de agua, dijo á todos los que allí se hallaban:

—Señores: en este momento solemne, cuando acabo de recibir á Jesucristo, tengo la conciencia tranquila y debo declarar, que el día que cometí el.....

No pudo seguir y permaneció en actitud silenciosa por espacio de dos minutos.

Después continuó:

—Declaro que perdono á todos los que me hayan hecho mal. Perdonó también á mi hija María Luisa; perdono á cuantos me acusaron.

Acabadas de pronunciar estas palabras le fueron puestos los grillos en los pies.

Habló de sus hijos largo rato, diciendo que les compadezca todo el mundo y que no les llamen «los hijos del condenado».

Las seis de la mañana

A eso de las seis de la mañana, llegó al campamento la primera compañía del regimiento de Asturias, con el pelotón encargado de la ejecución.

Tocose diana en el cuartel y el reo se levantó.

Al escuchar el sonido de las cornetas, inclinó la cabeza y despegó los labios, pronunciando las siguientes palabras.

El sonido de las cornetas ha hecho vibrar las cuerdas más sensibles de mi alma.

Al sacar la bandera, las bandas de cornetas y tambores entonaron la marcha real; el reo se inmuntó un poco.

Un numeroso gentío se encontraba estacionado en el lugar de la ejecución.

Fuerzas de la guardia civil de caballería e infantería impedían el paso de los curiosos en el interior de los terrenos del campo de tiro.

Saliendo de la capilla

El excapitán Sánchez fué sacado de la capilla á las siete y diez minutos.

A la derecha de Sánchez iba un sacerdote con un crucifijo y á su izquierda el defensor.

Infinidad de fotógrafos de periódicos gráficos aguardaban la salida del excapitán Sánchez para impresionar varias placas. La guardia civil impidió que éste

los cumpliesen su misión informativa, y Sánchez exclamó:

—Que los dejen cumplir con su deber, que se acerquen. Si pueden ganarse el sustento, ¿qué mal hay en ello?

Un carro que había en la puerta fué rodeado por un piquete del regimiento de Asturias, mandado por el teniente don Ricardo namorado.

Tomaron asiento en él el señor Serrano Batanero, los sacerdotes y el excapitán.

A poca distancia del vehículo iba una tartana ocupada por seis hermanos de la Caridad.

La ejecución

El astro Sol no quiso dejar de presenciar el triste espectáculo y lució esplendorosamente.

Sánchez rezaba y besaba el crucifijo.

En el momento de entrar el carro en el cuadro, evolucionaban en la altura dos aeroplanos.

El reo encargó á su defensor que entregase una peseta á cada soldado que disparara contra él.

También pidió que no le fueran vendados los ojos; pero Batanero le rogo que desistiese de esa idea, pues los soldados se impresionarian.

Los ojos de Sánchez fueron vendados con un pañuelo de seda, que sacó del bolsillo su defensor.

Por último pidió á su defensor que le dejaran mandar el piquete, pues el oficial que lo mandaba era joven y regularmente pasaría un mal rato.

No se accedió á ello y se conformó, añadiendo:

Querido Batanero, mi padre, mi defensor, mi alentador, mi todo, no puedo abrazarte materialmente porque los brazos me los ha atado la justicia de los hombres, pero mi alma entera, si Dios me la deja libre, recogala usted, que toda se la doy. Le encargo vea á mi hija María Luisa de mi parte, y le lleve un beso mio enlazado con mi perdón.

Una vez pronunciadas estas palabras, cruzó las manos sobre el pecho.

El piquete hizo fuego y Sánchez cayó desplomado. Tres balazos le habían atravesado el corazón y otras cinco le dieron en la cabeza.

El cadáver

Las tropas desfilaron ante el cadáver, tocando marcha las cornetas y tambores.

Los hermanos de la caridad recogieron el cadáver, trasladándolo á una humilde caja de madera de pino.

En un furgón, rodeado por guardias civiles de caballería, fué conducido el cadáver al cementerio de Carabanchel.

Se le enterró en una fosa desprovista de todo lujo.

GRAN ZAPATERIA

La Estrella de Oro

GABRIEL J. FERRANDO

Grandes existencias en calzados de última novedad y en lo más barato.

Visítad LA ESTRELLA DE ORO antes que otra casa en el ramo de zapatería.

NO HAY EQUIVOCAS

Exposición permanente y de todo lujo en sus calzados. Exclusividad en la medida de lujo y corriente.

Angulea, 16 y Mañoz, 7.—Alicante. (Esquina frente Colegiata de San Nicolás).

Continúa igual

Mil ocasiones ha tenido el pueblo para convencerse de que en Allende es inutil, completamente inútil, protestar de determinados abusos.

No obstante nuestras campañas y la indignación popular que reina con respecto al abastecimiento de pescado en nuestra plaza, estamos igual que estábamos, es decir, que el pescado continua siendo caro, escaso y malo y los contratistas, y acaparadores siguen abusando y haciendo su negocio á costa de los intereses del pueblo.

No hay en el Ayuntamiento ni un solo concejal que alce su voz de protesta y ponga en claro este asunto haciendo cumplir una de las bases de los contratos sobre pescado, en la cual, según referencias, hace constar que solo se exportará pescado cuando la capital quede abastecida.

No hay quien protege, ni hay quien imponga su voto, y eso nos hace ver más cada día, que nuestros ediles se preocupan poco de administrar los intereses del vecindario.

Pero ello no importa para que de nuevo se presenten para concejales dispuestos á ser figuras decorativas en el Salón de Sesiones del municipio.

Cuanta paparrucha y cuanto abandono!

El caso es favorecer á los contratistas que sin flanca, según dicen, se redondearan hasta que el negocio vaya de capa caída y pase la temporada.

Y el pueblo sigue ciego puesto que no ve ni protesta de estas immoralidades.

Por ausencia

Se trata pasa establecimiento acreditado con enseres ó sin ellos, Mendez Núñez 12.—Ronda en el mismo establecimiento.

El tercer premio

El billete número 18.336, premiado con 20.000 pesetas en el sorteo celebrado ayer, ha sido vendido en la afortunada lotería establecida en la calle del Triunfo, número 5, de la que es administrador D. Ernesto Mendaro.

En la misma administración han correspondido las dos aproximaciones y gran número de premios de 300 pesetas.

CINES

La casa alquiladora de películas cinematográficas de José Puigserver San Fernando 34 bajo. Alicante, ofrece á las empresas las siguientes sensacionales cintas últimas creaciones:

«Qui Vadir», «Lameca de la abuelita», «Los Novios», «Montemalcor», «El Circulo Negro», «Sangre Gitana», «Los des Barcos» y otras. Programas completos.

Doctor Navarrete

Especialista en enfermedades de la garganta, Nariz, Oídos y Ojos
Hasta de consulta: De 11 a 1 y de 3 a 5
Plaza de la Constitución, 14

Proclamación de candidatos

DISTrito CUARTO

Teatro: Elige dos concejales. Han sido proclamados los siguientes señores: Don Rafael Papí Más, don Manuel Escalano Cortes, don Rafael Orts Monló, don Pedro Llorca Pérez, don Pascual Orts Pérez, don Leandro Bás Escalambré, don Heliódoro Llofriu Armona, don José Heredes Cremades, don Ramón Ballaster Alemany, don Eugenio Ribelles Pérez, don Antonio Lozano Enriquez, don Nicolás Juan Rodríguez, don José Mar Hernández, don Rafael Penalva Lavella y don Julio Maluenda Puig.

DISTrito QUINTO

Carmen: Elige cuatro concejales. Han sido proclamados los siguientes señores:

Don Manuel Gras Miralles, don Mariano Calvo Fonts, don Domingo Meliá Juan, don Tomás Tato Ortega, don Juan Paizón Belda, don Pedro Llorca Pérez, don Bernardino Gómez Iborra, don Enrique Limiñana Sevilla, don José María Alfonseti Pórcel, don José Carbonell Berenguer, don José Miguel Vidal, don Antonio Ferrández Aciá, don Manuel Caño Carratalá, don José García Miquel, don Alvaro Sánchez Lucio, don Manuel Espuch Calcio, don Juan Albert Blasco, don Francisco García Mallol, don Juan Albert López y don Julio Maluenda Puig.

DISTrito SEXTO

Santa María: Elige tres concejales. Han sido proclamados los siguientes señores: don Ricardo P. del Pobil, don José Martínez Ariola, don Vicente Gibert Montoro, don Diego Molina Romos, don Pedro Llorca Pérez, don Alfonso Rojas P. de Bonanza, don Manuel López Rodrigo, don Antonio Chorro Dols, don Manuel Roselló Pons, don Antonio García Soler, don Julio Martínez Jover, don José Reyes Carratalá, don Cayetano Borrás Samper, don José Molina Ramos, don Ramón González Hueso, don Francisco Ferrer Reus, y don Manuel López González.

DISTrito SÉPTIMO

San Antón: Elige dos concejales. Han sido proclamados los señores siguientes: Don Francisco Pérez García, don Edmundo Ramos Prevés, don Pedro Llorca Pérez, don Juan Bueno Sales, don Francisco Espuch Brotóns, don Andrés Santamaría Agulló, don Primitivo Serrano Brotóns, don Fernando Ronda Negrete, don Ángel Brián Marcos, y don Francisco García Soler.

DISTrito OCTAVO

Ensanche: Elige tres concejales. Han sido proclamados los señores siguientes: Don Santiago Astor Alba, don José Alonso Antón, don Ernesto Mendaro del Alcázar, don Lorenzo Carbonell Santa Cruz, don Pedro Llorca Pérez, don Joaquín Vidal Galdó, don Rafael Romeli Bonet, don César Oarrichena Genaro, don José M. Olmos Ferrer, don Juan Such Roca, don Fernando Ronda Negrete, don Emilio Costa Tomás, don Ernesto Chápuli Ausó y don José Millán López.

Después de leer la anterior lista, si no se desmaya el lector es porque no tendrá corazón ó será de bronce ó piedra.

¡Cuanto candidato!

¡Dan miel en el municipio!

Desde Novelda

Gratamente impresionado quedó el público de esta localidad con las presentaciones que del popular drama de immortal Zorila celebraronse en el teatro María Guerrero por la compañía que bajo la dirección del veterano actor D. Manuel Fopiano, nos hicieron disfrutar las noches del sábado y Domingo 1 y 2 del 2 actual.

Cuantas palabras digamos de encomio de la citada compañía sería deficiente ante la labor artística que dieron á sus respectivos papeles las Sras. Moltó y Quevedo y Sra. Alcalá, y los Sres. Antonio Cremades, Beviá, Miralles, Fopiano, Gosalbez, más, Ruiz y Cebral.

El teatro se hallaba completamente lleno y fueron dos buenas noches para artistas y empresarios.

Nuestra enhorabuena á todos y sólo deseariamos que el Sr. Fopiano nos diera á conocer otras obras de que está ganosa la afición de Novelda.

EL CORRESPONSAL

De elecciones**El Alfaz del Pi**

La junta municipal, acordó en sesión del 2 del actual proclamar por el artículo 29 como concejales para ocupar los cuatro puestos que se habían de elegir á los señores siguientes:

D. Francisco Devesa Such, don Juan Bautista Pérez Devesa, don Apolinario Cortés Antón y don Pedro Devesa Pró, todos conservadores.

EL CORRESPONSAL

Se curan todas las enfermedades de los ojos

EN LA

Clinica Oftalmológica

del doctor Candeia (de los Institutos Rubio y Oftálmico Nacional de Madrid) Bailén, 14, duplicado, al lado de la Posada de La Unión.—ALICANTE

Consulta muy económica de 9 a 12; especial de 2 a 4; lunes y viernes de 4 a 5 GRATUITA.

Tratamiento especial de la GRANULACIÓN.

NOTICIAS

El próximo sábado, quedarán definitivamente trasladadas en su domicilio de la Casa del Pueblo, las sociedades obreras de esta capital, de almacenistas, carpinteros, albañiles, peones municipales, Aserradores, y asiladores mecánicos, La Feminista, Agrupación socialista, Grupo Artístico Obrero, toneleros, barberos, peluqueros, tipógrafos, litógrafos, ferroviarios, zapateros, camareños y similares, dependientes de comercio, obreros marítimos y trabajadores del puerto «La Terrestre».

En dicho domicilio se dirigirá la correspondencia de las citadas colectividades.

El director de los baños de Busot ha comunicado á la Inspección provincial de Sanidad haber terminado la temporada oficial de baños, quedando por consiguiente clausurado el establecimiento balneario hasta la próxima temporada.

El próximo domingo 9 del actual tendrá lugar la inauguración del teatro de la Casa del Pueblo, en la que la compañía formada por el Grupo Artístico Obrero que dirige el entusiasta luchador Juan ellés, pondrá en escena el drama en dos actos, original de Francisco Olabuenaga, titulado «La Mendiga» y la pieza valenciana «La fantasma».

En tan hermosa fiesta inaugural tomará parte también el Orfeón del mismo Grupo Artístico, dirigido por don Andrés Lozano, el cual cantará «Día de pesca» (Barcarola) y el himno «La Internacional».

La Junta de gobierno y patronato de farmacéuticos titulares, interesa del Gobierno civil de esta provincia ordene al Ayuntamiento de Jávea haga efectivas al farmacéutico titular de aquella villa las cantidades que se le adeudan del año actual y de los anteriores.

Cocina Económica

Comida para mañana dia 5—Arroz con carne y patatas.

Han sido nombradas maestras interinas para las escuelas nacionales de paracida (Orihuela): doña Matilde Catalá Casanova y de Villena doña Dolores Verdú Nicolau.

110. PROP. DE LA CASA MAUCCI BARCELONA

Y la orden del joven fué obedecida con entusiasmo haciendo su entrada en la playa Guillermo, en medio de las aclamaciones más entusiastas.

—Basta, basta, amigos míos—dijo bondadosamente el recién llegado.—Vuestro alegría me llena de satisfacción pero no merezco que me tributéis todos esos honores.

—Y muchos más, señor—dijo Jobson —Acaso es poco el favor que venís á dispensarme, apadrinando mi pobre barca?

—Tú mereces eso y mucho más. Tu fidelidad hacia mí no puede pagarse con un favor: tan pequeño.

Y después, viviéndose hacia Arturo, le dijo:

—Apox mate, hijo mío.

—Me parece, señor—repuso el joven —que os encontráis ahora más alegre y satisfecho que cuando me separé de vos hace poco en el castillo.

CARIDAD: La implora de las personas caritativas una infeliz familia compuesta de matrimonio y dos hijos, de los cuales se encuentran enfermos el matrimonio y un hijo. Habitante calle de la Concepción 71. Precio de los avances de

El próximo miércoles cinco del actual á las tres de la tarde, tendrá lugar en el salón de sesiones del Palacio Consistorial el acto preparatorio de las oposiciones anunciadas para la provisión de las plazas de Director y Subdirector del Laboratorio municipal e Instituto de Higiene.

Ha dado á luz con toda felicidad una preciosa niña la esposa de nuestro apreciable amigo D. José Baeza Ginés, lampista de la estación de los ferrocarriles Andaluces de esta capital.

Tanto la madre como la recién nacida se encuentran en perfecto estado.

Damos nuestra más cordial enhorabuena á los virtuosos por tan fausto suceso.

Registro Civil

Nacimientos.—Dolores Baeza Gerejo, José Mingot Cours, Dolores Arratávala Novorel y Jacinto Compañ Utrías.

Defunciones.—Rafael Catalá Árques, Alfredo Campos Amat, Vicente Fernández Oller, José Escobedo Soler y Modesto Aquilina Tejeiro.

Matrimonios.—Ninguno.

El día 1º del corriente empezó la cobraza ordinaria en su primer período voluntario de los arbitrios municipales sobre inquilinato y pretendientes de alquileres, correspondiente al cuarto trimestre del año actual, cuyo período voluntario terminará el 25 del corriente.

PERDID 1.—Se ruega á la persona que se haya encontrado un estuche forma barril y un pañuelito, que se ha extraviado esta mañana á las seis en San Nicolás, lo presente en esta Redacción donde se le gratificara.

En esta capital ha fallecido el niño Modesto Quilina, de 18 meses de edad, hijo de nuestro estimado amigo, el activo representante del «Salón Moderno» don Modesto.

Esta mañana se ha verificado el entierro, habiendo asistido numerosas perso-

AMOR DE MADRE

107

Hemos dicho que el día en que hablamos se trataba de bendecir la nueva barca que Jobson había hecho construir.

El padrino iba á ser el lord Melvil, lo cual enorgullecía á Jobson, que estaba dispuesto como él decía, á tirar la casa por la ventana tan luego se hubiese celebrado la ceremonia.

Con traje de fiesta estaban vestidos los pescaderos y sus mujeres, descolgados entre ellos, como es consiguiente, Betti y su marido, que eran los verdaderos favorecidos.

—Mirad, mirad—dijeron de pronto algunas mujeres señalando hacia el camino que conducía al castillo. —Allí viene sir Arturo.

—Qué buen mozo es el muchacho!—respondió Betti, reuniéndose con sus compañeras.

—Pues si le viéas en el mar...—respondió Jobson.—Va á ser uno de los mejores oficiales de la marina inglesa.

—Viva sir Arturo!—gritaban los ma-

Compraría

de ocasión, Cámara fotográfica y objetivo de marca para retratos.—Limonas, 6, entresuelo.

nas, dando esto testimonio de las innumerables simpatías que aquí cuenta la familia del fallecido.

Damos nuestro más sincero pésame a nuestro distinguido amigo, haciéndole extensivo al resto de la familia.

Se encuentra entre nosotros, nuestro querido compañero de Redacción don Juan Carranza, al que motivos de salud le han obligado a abandonar la ciudad catalana.

Al dar esta noticia sentimos una gran satisfacción, pues en esta casa sentimos por él una viva simpatía.

AUDIENCIA

Señalamientos para mañana

Sección 1.^a — Causa procedente del juzgado de esta capital por el delito de lesiones, contra Alfredo Navarro Ramundo.

Abogado, Sr. Parreño.

Procurador, Sr. Alcaraz.

Otra de Alcoy por injurias seguidas contra Rafael Soler Valtó.

Abogado, Sr. Llorca.

Procurador, Sr. Alamo.

Sección 2.^a — Causa procedente del juzgado de Dolores por atentado contra Manuel Amat Estañ.

Abogado, Sr. Vidal.

Procurador, Sr. Izquierdo.

SUCESOS

El Cacahuero denunciado

Anoche fué detenido y conducido al cuarto de arresto donde ha pernoctado Quito el Cacahuero, sugestivo que se dedica a vender cacahuetes y agua de Sex, por promover escándalo con una corneta a altas horas de la noche molestando al vecindario.

Les canes

En la Casa de Socorro sido curada de una puntura infectada en el dedo pulgar derecho producida por mordedura de perro Trinidad Giménez Fries.

Casa de Socorro

Guardia para mañana.—Médicos: don Francisco Albero y don Lázaro Ayela.

Practicante: Don Antonio Orenes.

Curaciones 20.

Vacunaciones 30.

Vacunaciones 37.

101 ENCAJES ROMÁ
108 PROP. DE LA CASA MAUCCI BARCELONA

—Vaya, vaya, gracias, muchachos—
repuso el recién llegado, estrechando las manos de unos y de otros y acariciando las mejillas de algunas de las pescadoras. —Hoy debe de ser un buen día de fiesta y de jolgorio. ¡No te parezca, Jobson!

—Pues ya lo creí, ¡hí es nada, echar al agua la barca más hermosa que ha surcado por estos mares!

—Es verdad—contestó el joven sonriendo.

—Mirad, mirad, si Arturo—prosiguió Jobson señalando la barca, que estaba a corta distancia, sobre la arena de la playa y gallardamente empavesada.

—¡Hermoso chiquillo el que vamos a sacar de pila!—repuso alegremente Arturo.

—Sólo falta que llegue el padrino.

—Que no tardará—contestó Arturo.

BAIDITON

LA ROPA QUE VISTE

• A LA HUMANIDAD

• UNA SIDO COSIDA CON

• AQUINA

• SINGER

• SINGER